

03.07.2023 г. В Астраханской области обеспечена возможность подачи природного газа для ОЭЗ торгового порта Оля

Специалисты филиала «Газпром газораспределение» в Астраханской области выполнили врезку межпоселкового газопровода от газораспределительной станции села Бударино до газопоршневой электростанции морского торгового порта села Оля Лиманского района в существующую АГРС.

Объект протяженностью 21 км построен в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Астраханской области на 2021–2025 гг. Газопровод предназначен для газоснабжения и развития морского торгового порта Оля, а также особой экономической зоны порта.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4246/>

03.07.2023 г. В селе Кулыги Кировской области газифицирован храм

Специалисты «Газпром газораспределение Киров» ввели в эксплуатацию газопровод протяженностью 73 метра для газификации Храма Святого Великомученика Пантелеймона в селе Кулыги Вятскополянского района. Также были установлены узел учета газа и газовый котел. Работы проводились методом горизонтально-наклонного бурения, что позволило сохранить благоустройство территории.

В торжественном мероприятии по подключению объекта к газовым сетям приняли участие депутат Государственной Думы Олег Валенчук, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Киров», АО «Газпром газораспределение Киров» Александр Чиликин, глава Вятскополянского района Виктория Пелевина.

Деревянный Храм Святого Великомученика Пантелеймона был построен в 2016 году при поддержке местных жителей и благотворителей. До настоящего времени здание отапливалось электричеством.

«Наша компания уделяет особое внимание газификации социальных объектов. Только в этом году мы газифицировали шесть таких объектов — это и церкви, и школы. Работу в этом направлении мы будем продолжать. Благодаря актуализированной программе газификации социальные объекты в 14 районах области и четырех городах получили возможность перейти на природный газ», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Киров», АО «Газпром газораспределение Киров» Александр Чиликин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4245/>

03.07.2023 г. В селе Атал Астраханской области построены распределительные газопроводы

Филиал «Газпром газораспределение» в Астраханской области завершил строительство 1,2 км сетей газораспределения высокого, среднего и низкого давления с газопроводами-отводами для догазификации восьми улиц в с. Атал Приволжского района Астраханской области.

Техническая возможность подключения создана для 48 домовладений.

«В настоящее время с жителями села Атал заключено 30 договоров на подключение к газу, из них 26 исполнены — газопроводы построены до границ земельных участков. Мы уже приступили к подключению домовладений, подготовленных к приему газа», — отметил директор филиала АО «Газпром газораспределение» в Астраханской области Радик Харисов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4247/>

03.07.2023 г. В деревне Федово Тверской области газифицировано первое домовладение

Специалисты филиала «Газпром газораспределение Тверь» в г. Вышний Волочек подключили к природному газу первое домовладение в деревне Федово Вышневолоцкого района Тверской области.

Для газификации населенного пункта был построен внутрипоселковый газопровод протяженностью около 6 км. Ввод объекта в эксплуатацию обеспечил возможность подключения к природному газу 41 домовладения. В настоящее время ведется прием заявок на догазификацию.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4248/>

04.07.2023 г. В Тверской области введен в эксплуатацию газопровод к восьми населенным пунктам Старицкого района

Специалисты «Газпром газораспределение Тверь» ввели в эксплуатацию межпоселковый газопровод протяженностью 46,6 км от д. Черничено до д. Нестерово Старицкого района Тверской области. Построены восемь пунктов редуцирования газа, которые обеспечат надежность эксплуатации сети газораспределения.

Возможность подключиться к природному газу получили 377 домовладений в деревнях Новое, Васильевское, Лопатино, Воеводино, Кучково, Броды, Бутово и Нестерово, а также объекты социальной инфраструктуры (школа, четыре библиотеки, фельдшерско-акушерский пункт) и предприятия малого и среднего бизнеса.

Проект реализован в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Тверской области на 2021 — 2025 годы.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4250/>

05.07.2023 г. В Кировской области построен газопровод для догазификации домовладений деревни Зубари

Специалисты «Газпром газораспределение Киров» ввели в эксплуатацию распределительный газопровод протяженностью 470 метров в деревне Зубари муниципального образования «Город Киров». Новые газовые сети построены в рамках догазификации и создают возможность для подключения 15 домовладений с учетом перспективных.

«В деревне Зубари на сегодня построено 6 домовладений, от всех приняты заявки на догазификацию, из которых 5 исполнены — газовые сети проложены до границ земельных участков. Всего в рамках догазификации населенных пунктов муниципального образования „Город Киров“ построено свыше 280 км газовых сетей, работы продолжаются», — отметил директор филиала АО «Газпром газораспределение Киров» в г. Кирове Денис Гусев.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4256/>

05.07.2023 г. «Газпром межрегионгаз» усиливает работу с потенциальными абонентами в регионах РФ

Сегодня генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов принял участие в подомовом обходе с. Рождествено Гатчинского района Ленинградской области, в рамках которого местным жителям рассказали о преимуществах использования природного сетевого газа в быту, критериях участия в программе догазификации, ответили на вопросы потенциальных потребителей.

Во встрече также участвовали исполняющий обязанности генерального директора АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» Владислав Степанев, председатель комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области Сергей Морозов, глава администрации Гатчинского района Людмила Нещадим и руководитель администрации Рождественского сельского поселения Сергей Сорокин.

Мероприятие стало первым в серии встреч газовиков, представителей региональных властей и партии «Единая Россия» с жителями газифицированных населенных пунктов, которые пройдут во всех регионах присутствия «Газпром межрегионгаз».

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4257/>

05.07.2023 г. В поселке Кадуй Вологодской области построен распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Вологда» в рамках догазификации построили распределительный газопровод протяженностью 970 метров в рабочем поселке Кадуй и подключили к новым газовым сетям пять домовладений.

«Газопровод создал возможность для газификации домовладений на улицах Дзержинского, Горького, Белозерская и во Воронском переулке. В ближайшее время начнется строительство распределительных сетей для домовладений на улицах Пионеров, Октябрьская, Ленина, Яблоневый сад и Мира. В общей сложности подключиться природному газу смогут 44 домовладения», — отметил заместитель начальника Кадуйской ремонтно-эксплуатационной службы АО «Газпром газораспределение Вологда» Константин Вакуленко.

На сегодня в рамках догазификации в Кадуйском районе принято 614 заявок на догазификацию, заключено 373 договора, из них 309 исполнены до границ земельных участков, в 139 домовладений подан газ.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4258/>

05.07.2023 г. В Новгородской области введены в эксплуатацию газопроводы для догазификации 467 домовладений

Специалисты «Газпром газораспределение Великий Новгород» ввели в эксплуатацию газопроводы для догазификации домовладений в селе Зарубино Любытинского района, деревнях Долгие Бороды, Ящерово, в селе Едрово Валдайского района и в городе Валдай.

Для обеспечения технической возможности подключения 324 домовладений в деревне Зарубино Любытинского района построен газопровод протяженностью 2,5 км. В районном центре и населенных пунктах Валдайского района проложены распределительные газопроводы общей протяженностью 7,2 км, что позволит газифицировать 143 домовладения.

Подключение к газораспределительной сети выполняется по мере готовности домовладений к приему газа. На сегодня к системе газоснабжения указанных населенных пунктов подключены более 140 домовладений, в том числе 11 к новым распределительным сетям.

«В настоящий момент в рамках догазификации мы ведем строительные работы в 156 населенных пунктах Новгородской области, а также продолжаем прием заявок на подключение домовладений», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Великий Новгород» и АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» Андрей Белов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4259/>

05.07.2023 г. В селе Матвеевка Хабаровского края введен в эксплуатацию газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Дальний Восток» ввели в эксплуатацию в с. Матвеевка Хабаровского края третью очередь внутриселковых распределительных газопроводов, которые создали возможность газификации 273 домовладений.

Всего в населенном пункте построено более 20 км распределительных сетей, потенциал подключения к газу — 742 домовладения.

«От жителей Матвеевки принято 392 заявки, к границам 311 участков подведены газопроводы, а в 85 домовладений подан газ. Подключения выполняются по мере готовности домовладений к приему газа», — отметила начальник Хабаровского эксплуатационного управления АО «Газпром газораспределение Дальний Восток» Анна Балинская.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4260/>

06.07.2023 г. В Теучежском районе Республики Адыгея началось строительство газопровода к хутору Кочкин

«Газпром газораспределение Майкоп» приступил к строительству межпоселкового газопровода протяженностью 350 метров от газораспределительной станции хутора Псекупс к хутору Кочкин в Теучежском районе Республики Адыгея.

Объект строится в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Республики Адыгея на 2021–2025 годы. Проектом предусмотрена установка пункта редуцирования газа.

«Газификация даст новый импульс развитию территории. В хуторе уже выделено 40 участков под индивидуальное жилищное строительство, планируется создание производств на землях сельскохозяйственного назначения», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Майкоп» Аслан Екутеч.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4261/>

06.07.2023 г. В п. Зимовники Ростовской области завершена газификация агропредприятия

Специалисты «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» завершили работы по газификации производственных мастерских для ремонта сельскохозяйственной техники агрофирмы в п. Зимовники.

Для подключения объекта газовой проложили 40 метров подземного газопровода, установили и наладили работу газового оборудования.

«В прошлом году мы газифицировали офисное здание агрофирмы. Теперь газовым отоплением обеспечены мастерские предприятия, и сотрудники смогут в любое время года работать в комфортных условиях», — отметил генеральный директор ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» Владимир Ревенко.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4262/>

06.07.2023 г. В деревне Смоленка Псковской области создана возможность газификации 300 домовладений

В деревне Смоленка Островского района Псковской области в рамках догазификации построены распределительные сети общей протяженностью 1 км, которые создали возможность для подключения к природному газу около 300 домовладений с учетом перспективного строительства.

«В настоящее время в работе „Газпром газораспределение Псков“ находятся 24 договора на догазификацию, большинство заявителей дополнительно заключили с нами комплексные договоры на проведение работ по газификации в том числе в границах земельного участка», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Псков» Олег Басников.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4264/>

06.07.2023 г. Алексей Миллер и Председатель Кабинета министров Киргизии Акылбек Жапаров обсудили возможные направления развития сотрудничества

Сегодня состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Председателя Кабинета министров Киргизской Республики — Руководителя Администрации Президента Киргизской Республики Акылбека Жапарова.

Стороны рассмотрели актуальные вопросы взаимодействия и обсудили возможные направления развития сотрудничества.

Источник: <https://www.gazprom.ru/press/news/2023/july/article565254/>

06.07.2023 г. Четыре населенных пункта в Республике Марий Эл подключены к системе газоснабжения

Специалисты «Газпром газораспределение Йошкар-Ола» ввели в эксплуатацию межпоселковый газопровод до поселков Голубой, Солнечный, деревень Великополье и Шуледур Советского района Республики Марий Эл и подключили первых потребителей.

Газопровод протяженностью 27,6 км построен в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Республики Марий Эл на период 2021 — 2025 годы. Для обеспечения возможности подключения потребителей проложены внутрипоселковые газопроводы протяженностью 8,4 км.

В мероприятии, посвященном вводу газопровода в эксплуатацию и подключению первых потребителей, принял участие Глава Республики Марий Эл Юрий Зайцев, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Йошкар-Ола» Александр Еремин, глава администрации Советского муниципального района Антон Трудинов.

Мы завершили масштабный проект по газификации населенных пунктов Советского района. Ввод объекта в эксплуатацию создал условия для газификации 689 частных домовладений и квартир, а также двух котельных», — отметил Александр Еремин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4263/>

07.07.2023 г. «Газпром межрегионгаз инжиниринг» поделился опытом с коллегами из Беларуси

Представители руководства «Газпром межрегионгаз инжиниринг» провели в Петербурге рабочую встречу с делегацией УП «Витебскоблгаз».

Первый заместитель генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз инжиниринг» Геннадий Петров познакомил коллег с основными направлениями деятельности компании. Руководители структурных подразделений подробно рассказали гостям о разработке «Газпром межрегионгаз инжиниринг» — программной платформе ИУСЦИФРА и ее возможностях. Акцент был сделан на модулях «Единый пульт управления системами телеметрии» и «Промышленная безопасность».

На встрече также обсудили уникальные программы Научно-образовательного центра «Газпром межрегионгаз инжиниринг» и схемы проведения аудита учета газа в Группе «Газпром межрегионгаз».

«У наших компаний схожие задачи. Они касаются в том числе импортозамещения, развития цифровых технологий на базе отечественного оборудования и программного обеспечения, а также разработки собственных решений. Было полезно обменяться мнениями и опытом. Конкретные предложения и рекомендации, высказанные в ходе встречи, без сомнения, пригодятся обеим компаниям в дальнейшей работе», — подчеркнул Геннадий Петров.

«Большая задача, которая стоит перед нами — цифровизация газовой отрасли как Витебской области в частности, так и Республики Беларусь в целом. На встрече мы почерпнули новые знания и поделились своей экспертизой. Цель нашего визита достигнута», — поделился впечатлениями от встречи первый заместитель генерального директора-главный инженер УП «Витебскоблгаз» Андрей Коробков.

Встреча завершилась посещением Санкт-Петербургского горного университета и тематической экскурсией «Петербург — столица российского газа».

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4269/>

07.07.2023 г. В городе Урень Нижегородской области введен в эксплуатацию газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Нижний Новгород» ввели в эксплуатацию распределительный газопровод протяженностью 17 км и два пункта редуцирования газа в городе Урень Уренского муниципального округа Нижегородской области.

Газовые сети создали возможность подключения 306 домовладений, первое из них уже подключено к газу.

«Основная часть Уреня была газифицирована в 2012 году. Сегодня город продолжает развиваться, появляется новое жилье, для которого также необходимо строительство газовой инфраструктуры. С местными жителями уже заключено 462 договора на догазификацию, а по всему Уренскому муниципальному округу — 703 договора. Газ подан в 279 домовладений», — отметил директор филиала ООО «Газпром газораспределение Нижний Новгород» в г. Бор Сергей Паташов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4265/>

07.07.2023 г. В новом микрорайоне Ростова-на-Дону газифицирован многоквартирный дом

Специалисты ростовского филиала «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» подключили к газовым сетям многоэтажный жилой дом в микрорайоне «Левобережный» Ростова-на-Дону. Газоснабжением обеспечены более 400 квартир.

«Это первый многоквартирный дом нового микрорайона, подключенный нами к газовым сетям. Мы работаем синхронно с застройщиками, чтобы новоселы въезжали в уже газифицированные квартиры», — отметил генеральный директор ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» Владимир Ревенко.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4266/>

07.07.2023 г. В Краснодарском крае газифицирован хутор Вестник

Специалисты «Газпром газораспределение Краснодар» ввели в эксплуатацию газопроводы высокого и низкого давления общей протяженностью 7,9 км для газификации хутора Вестник муниципального образования город-курорт Анапа.

В мероприятии, посвященном догазификации, приняли участие генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар», АО «Газпром газораспределение Краснодар» Геннадий Нараев, временно исполняющий обязанности министра ТЭК и ЖКХ Краснодарского края Вячеслав Шапошник, глава города-курорта Анапа Василий Швец, жители хутора.

«В хуторе Вестник подключиться к природному газу смогут 220 домовладений. В рамках заключенных договоров мы подвели газопроводы до границ 25 домовладений и приступили к подаче газа. В общей сложности к настоящему моменту с жителями муниципального образования город-курорт Анапа заключено 5 444 договора на догазификацию, 2 912 договоров исполнено», — сказал Геннадий Нараев.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4267/>

07.07.2023 г. В поселке Яйва Пермского края построен распределительный газопровод

«Газпром газораспределение Пермь» завершил строительство газораспределительной сети высокого и низкого давления протяженностью 6,6 км в посёлке городского типа Яйва Александровского муниципального округа.

«С жителями поселка уже заключено 435 договоров на догазификацию, 198 из которых мы исполнили, построив газопроводы сразу до фасадов домов в рамках региональной программы. Общий потенциал догазификации поселка — около 1200 домовладений», — сказал генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Пермь» и АО «Газпром газораспределение Пермь» Сергей Черезов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4268/>

10.07.2023 г. В деревне Жулёво Тверской области газифицировано первое домовладение

Специалисты филиала «Газпром газораспределение Тверь» в г. Осташкове подключили к природному газу первое домовладение в деревне Жулёво Осташковского городского округа Тверской области.

Потенциал догазификации деревни — шесть домовладений, к настоящему моменту от жителей принято две заявки, прием заявлений продолжается.

«Распределительные сети в населенном пункте были построены в 2021 году. Возможность бесплатного подведения газопровода к границам участка дала стимул потребителю для газификации дома», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Тверь» Андрей Светашов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4270/>

10.07.2023 г. В деревне Романово Вологодской области газифицированы первые домовладения

В д. Романово Череповецкого района Вологодской области к газовым сетям газораспределения подключены первые домовладения.

В рамках догазификации «Газпром газораспределение Вологда» построил газопровод протяженностью 3,8 км и газопроводы-вводы к границам земельных участков.

От жителей Череповецкого района принято более 1,5 тыс. заявок на догазификацию, заключено около 1,4 тыс. договоров. Жители 190 домовладений уже пользуются сетевым природным газом.

«В населенном пункте подано 62 заявки на догазификацию, заключено 33 договора. Газовые сети построены до границ 15 земельных участков. По мере готовности внутридомового газового оборудования специалисты подключают домовладения к сетям газораспределения. Газ позволит жителям деревни существенно упростить быт и сэкономить на отоплении домов», — отметила начальник ремонтно-эксплуатационной службы АО «Газпром газораспределение Вологда» Екатерина Кудряшова.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4271/>

10.07.2023 г. В Ростовской области газифицированы дома многодетных семей

Специалисты «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» подключили к природному сетевому газу два дома многодетных семей в селах Покровское и Федосеевка Неклиновского района Ростовской области.

Для газификации домовладений газовики проложили газопроводы, установили и наладили работу газового оборудования.

«Мы оперативно выполнили работы, чтобы многодетные семьи встретили зиму в тепле и комфорте. Также они смогут воспользоваться региональной субсидией на газификацию, что позволит компенсировать часть затрат на подключение», — отметил генеральный директор ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» Владимир Ревенко.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4272/>

11.07.2023 г. В деревне Нижние Кропачи Кировской области построен распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Киров» завершили строительство распределительного газопровода протяженностью 3,6 км в деревне Нижние Кропачи Слободского района Кировской области. Новые сети построены в рамках догазификации. Для обеспечения надёжности газоснабжения в населенном пункте установлен пункт редуцирования газа.

От жителей деревни принято 38 заявок на догазификацию, заключено 35 договоров.

«В 2023 году филиалом „Газпром газораспределение Киров“ в г. Слободском построено порядка 48 км новых сетей газораспределения, ввод в эксплуатацию и первичный пуск газа произведен для восьми новых распределительных газопроводов. Строительство газовых сетей ведется параллельно в десяти населенных пунктах района согласно утвержденным графикам», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Киров», ООО «Газпром межрегионгаз Киров» Александр Чиликин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4273/>

12.07.2023 г. В Саратовской области построен газопровод для догазификации села Адоевщина

ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область» в рамках догазификации завершил строительство распределительного газопровода протяженностью 2,3 км в селе Адоевщина Базарно-Карабулакского района Саратовской области. Также установлен пункт редуцирования газа.

К настоящему времени в Базарно-Карабулакском районе принято 39 заявок на догазификацию, заключено 35 договоров. К границам 31 участка уже подведены газопроводы, в 15 домовладений подан газ. «Мы провели консультационную работу с жителями села Адоевщина. Все собственники проинформированы об условиях подключения домовладений к сетевому газу», — отметил генеральный директор ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область» Вячеслав Башунов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4275/>

13.07.2023 г. В Алтайском крае завершено строительство сетей для газификации домов с. Новотырышкино

Специалисты «Газпром газораспределение Барнаул» ввели в эксплуатацию распределительные сети протяженностью 54,5 км для догазификации домов в с. Новотырышкино Смоленского района Алтайского края.

В мероприятии, посвященном вводу и подключению к новым газовым сетям первых потребителей, приняли участие губернатор Алтайского края Виктор Томенко и генеральный директор ООО «Газпром газораспределение Барнаул» Евгений Григоренко.

К настоящему времени в селе создана техническая возможность подключения для 904 домовладений. С жителями заключено 400 договоров на догазификацию, все они исполнены — газовые сети построены до границ домовладений.

«Мы обеспечили возможность газификации всех домов населенного пункта. Сейчас идет процесс подключения домовладений, готовых к приему газа. Надеемся, вскоре все жители оценят экономичность, эффективность и экологичность природного сетевого топлива», — отметил Евгений Григоренко.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4276/>

14.07.2023 г. Единый оператор газификации обеспечил техническую возможность догазификации около 900 тыс. домов

Единому оператору газификации (ЕОГ, ООО «Газпром газификация») 12 июля 2023 г. исполнилось два года. Генеральный директор компании Сергей Густов подвел итоги работы оператора за этот период на совещании в Санкт-Петербургском горном университете императрицы Екатерины II.

ООО «Газпром газификация» создано 12 июля 2021 г., а уже 20 июля 2021 г. решением Правительства РФ компания определена Единым оператором газификации.

Она выступает единым техническим заказчиком по реализации инвестиционных проектов ПАО «Газпром» в части проектирования и строительства объектов газификации на территории РФ и связанных с ними объектов газоснабжения. «Газпром газификация» стала единым центром ответственности по выполнению пятилетних программ развития газоснабжения и газификации регионов РФ, а также по догазификации домовладений в уже газифицированных населенных пунктах.

За два года создана техническая возможность подключения к сетевому газу свыше 898 тыс. домовладений в уже газифицированных населенных пунктах. С жителями страны заключено более 902 тыс. договоров на догазификацию, более 623 тыс. исполнены. Продолжается работа по новому направлению — газификации медицинских и образовательных учреждений. На данный момент принято 356 заявок в 38 субъектах Российской Федерации, заключено 187 договоров, из которых 32 уже исполнены.

Продолжается реализация программ развития газоснабжения и газификации регионов РФ на 2021–2025 гг. В общей сложности они предусматривают создание условий для подключения к газу более 977 тыс. домовладений и квартир и 4,7 тыс. котельных в 5,7 тыс. населенных пунктах.

«Газификация и догазификация — одни из важнейших социальных проектов, реализуемых сегодня в Российской Федерации. Проекты, которые делают жизнь людей комфортнее, создают новые стимулы для бизнеса, способствуют социально-экономическому развитию регионов страны. Сейчас ЕОГ — это профессиональный коллектив, крепкая и надежная команда, которая, уверен, выполнит все задачи, которые поставили перед нами Президент, Правительство России и руководство ПАО «Газпром», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4279/>

14.07.2023 г. В Дзержинском районе Калужской области введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод

В Дзержинском районе Калужской области введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод для газификации семи населенных пунктов. В мероприятии, посвященном вводу, приняли участие генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Калуга» и АО «Газпром газораспределение Калуга» Виталий Ковалев и заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области Вячеслав Юрков.

Газопровод протяженностью более 21,4 км построен в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Калужской области на 2021–2025 гг.

Он позволяет газифицировать 312 домовладений в деревнях Дубрава, Ярцево, Болобоново, Люблинка, Сени, Лужное и Дурнево, а также котельную школы в д. Лужное и котельную сельского дома культуры в д. Сени.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/07/4280/>

Материалы подготовлены по данным открытых источников